
Transcription textuelle de l’infographie « Quel est l'impact du transport pour un voyage de 4 jours 

à 2 personnes ? » 

Quel est l'impact du transport pour un voyage de 4 jours 

à 2 personnes ? 

(3 nuits à l'hôtel, à 500 km du domicile, soit un trajet à 2 personnes de 1 000 km aller-retour) 

Impact pour un trajet en avion court courrier 

• Trajet A/R : 518 kg CO₂e 

• Hébergement : 12,9 kg CO₂e 

• Total : 530,9 kg CO₂e 

Impact pour un trajet en voiture thermique 

• Trajet A/R : 218 kg CO₂e 

• Hébergement : 12,9 kg CO₂e 

• Total : 230,9 kg CO₂e 

Impact pour un trajet en TGV 

• Trajet A/R : 5,8 kg CO₂e 

• Hébergement : 12,9 kg CO₂e 

• Total : 18,7 kg CO₂e 
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